

# 雷州林区公安简报

(第 32 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 3 月 7 日

## 关爱民警 汇流成海

2017 年 3 月 5 日星期天上午，雷州林区分局李爱军局长放弃休息时间，到廉江派出所协调解决原廉江派出所民警朱伟东 2014 年因工受伤医药费悬而未决的问题。

2014 年 7 月 31 日，朱伟东同志因在廉江派出所参加集体内务劳动，不小心从 2 米高的梯子上跌下，经广东医科大学附属医院治疗后康复出院，医药费扣除社保部分，余下自费 2450 元先由朱伟东同志个人垫付。

时任廉江派出所何仕勇所长为此积极向国营雷州林业局廉江林场沟通反映，朱伟东同志因公受伤，医药费用应从派出所经费上开支解决，一直未果。分局领导获悉情况后，高度重视，邓向秋政委与国营雷州林业局廉江林场领导沟通协调，但此事一直久拖不决。李爱军局长得知后，百忙中一直牵挂在心。3 月 5 日，李爱军局长放弃星期天休息时间，到廉江派出所检查工作，就此事与黄忠所长、何仕军教导员、现任石岭派出所何仕勇所长商讨，最后决定由石岭派出所负责解决好此事。李爱军局长表示，民警利益无小事，只有从

点滴关爱做起，小流才能汇成大海，民警才能感受到归属感和幸福感。

回到派出所后，何仕勇所长马上请示了国营雷州林业局石岭林场领导，场领导同意给予解决，让民警安心工作。翌日，刚到上班时间，何仕勇所长马上将工伤医药费交到朱伟东同志的手上。长达三年多的问题终于得到了解决。朱伟东同志脸上露出了久违的笑容，他感受到了来自组织的深切关怀。

